
Протокол
зборів батьківського та педагогічного колективів 

Дашавського ліцею Стрийської міської ради 
Стрийського району Львівської області

01.01.2025 року

Місце проведення:
Львівська обл., Стрийський р-н, 
c. Дашава (приміщення ліцею).

Час проведення: 12.00 год.

ПРИСУТНІ: учасники зустрічі, які зареєструвались у кількості 30 осіб (списки 
реєстрації -  у додатку до цього протоколу).

ЗАПРОШЕНІ: Л.Л. Стасенко, начальник управління освіти; I.K. Олянін, заступник 
начальника управління освіти; P.B. Ігнатова, начальник відділу з роботи закладів 
загальної середньої та дошкільної освіти; Г.Р. Павлучкович, головний спеціаліст 
відділу організаційно-кадрової роботи; Я.М. Сорока, староста старостинського 
округу; Л.М.Турчак, депутат Стрийської міської ради; І.Б. Сьомачок, директор 
Стрийського ліцею імені Героя України Андрія Корчака; B.A. Шпаченко, заступник 
директора Стрийського ліцею імені Героя України Андрія Корчака.

Порядок денний:
1 .Обрання головуючого зустрічі, секретаря зустрічі.
2. Вступне слово начальника управління освіти Л.Л. Стасенко.
3. Інформація про організацію освітнього процесу в Стрийському ліцеї імені Героя 
України Андрія Корчака.
4. Різне (запитання-відповіді).

СЛУХАЛИ:
Михайлевича М.Я., директора Дашавського ліцею Стрийської міської ради, який 
повідомив про необхідність обрання серед присутніх головуючого та секретаря 
зустрічі. Він виступив з пропозицією обрати головуючим зустрічі Михайлевича М.Я., 
директора Дашавського ліЦею; секретарем-Павлучкович Галину Романівну, 
головного спеціаліста відділу організаційно-кадрової роботи.

Інших пропозицій не поступило.

УХВАЛИЛИ:
Обрати головуючим зустрічі Михайлевича Михайла Ярославовича.
Обрати секретарем зустрічі Павлучкович Галину Романівну.

ВИСТУПИЛИ:
Стасенко Л.Л., начальник управління освіти Стрийської міської ради, яка 

інформувала присутніх щодо основних аспектів оптимізації та реформування закладів 
загальної середньої освіти громади та бачення їх розвитку. Вона наголосила на тому, 
що право учнів на освіту реалізується шляхом її здобутгя у порядку, встановленому 
діючим законодавством і в обсязі, достатньому для задоволення освітніх потреб.



Рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну 
типу) закладу загальної середньої освіти приймає його засновник (засновники) (п.1 
CT.32 Закону України «Про повну загальну середню освіту).

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до 
законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а 
також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади.

Відповідно до розпорядження голови Львівської обласної військової 
адміністрації «Про затвердження прогнозованої мережі ліцеїв Львівської області» 
затверджено прогнозовану мережу ліцеїв Львівської області та потрібно 
вдосконалити механізм формування мережі ліцеїв для запровадження якісної 
профільної середньої освіти. До 01 вересня 2027 року необхідно забезпечити 
виконання планів трансформації мережі ліцеїв та привести установчі документи 
закладів освіти у відповідність із законодавчими актами.

Рішенням сесії Стрийської міської ради від 23 лютого 2023 року №1658 «Про 
затвердження плану трансформації мережі закладів загальної середньої освіти 
Стрийської міської ради» затверджено план трансформації мережі закладів загальної 
середньої освіти Стрийської міської ради до 2027 року.

Стасенко Л.Л. також інформувала присутніх, про те, що на сесії Львівської 
обласної ради 18.12.2024 року було затверджено оновлену мережу ліцеїв. B Україні є 
12260 ЗЗСО, тільки 30 ЗЗСО обрані для пілотного проєкту. Ha сьогоднішній день, 
міністр освіти заявив, що будуть зміни щодо кількості учнів на паралелі.

Звичайно, процес реформ завжди складний і потребує багато зусиль як з боку 
влади так і громадськості.

Мережа закладів освіти нашої громади не відповідає кількості учнів. Тобто 
класів є більше, ніж повинно бути, а звідси і ставки вчителів.

Завдання школи, насамперед, - давати дітям якісні знання. Школа -  це установа, 
яка фінансується з державного бюджету і повинна забезпечувати дітей освітою на 
рівні Державного стандарту.

01.05.2023 року о 16:00 год у приміщенні Дашавського ліцею відбулися 
громадські слухання, на яких обговорювався проект рішення щодо ліквідації 
Піщанської та Стриганцівської філій Дашавського ліцею Стрийської міської ради 
Стрийського району Львівської області. Під час обговорень Л.Федорів поставила 
запитання про те, чи можна не понижувати ступінь Дашавського ліцею. У відповідь 
начальник управління освіти пояснила, що трансформація мережі закладів загальної 
середньої освіти Стрийської міської територіальної громади здійснюватиметься 
поступово відповідно до затвердженого Плану трансформації.

Згідно з цим Планом:
- Дашавський ліцей у 2026-2027 навчальному році буде реорганізований у 

Дашавську гімназію;
- відповідно до рішення виконавчого комітету, з 01.09.2025 року у 

Дашавський ліцеї буде припинено набір учнів до 10 класів.
Це стосується не лише учнів Дашавського ліцею. 3 01.09.2025 року припиняється 

набір учнів до 10 класів таких закладів освіти:
- Братківський ліцей
- Мирюківський ліцей,
- Нежухівський ліцей,
- Лисятицький ліцей,
- Угерськийліцей,
- Подорожненський ліцей,
- Великодідушицький ліцей.



Начальник управління освіти наголосила, що такі заходи відповідають Плану 
трансформації та спрямовані на оптимізацію мережі закладів освіти громади з 
урахування демографічної ситуації, освітніх потреб учнів і ефективного використання 
ресурсів.

План трансформації мережі закладів загальної середньої освіти було прийнято 
після ретельної підготовки, яка включала:

- консультації з експертами Шведсько-українського проєкту «Підтримка 
децентралізації в Україні»;

- детальний аналіз мережі закладів освіти громади, який враховував: 
демографічну ситуацію у громаді; прогнозовану кількість учнів у майбутні 
роки; ефективність використання ресурсів закладів освіти; необхідність 
покращення якості освіти через профілізацію ліцеїв.

- зустрічі з представниками усіх депутатських фракцій Стрийської міської 
ради;

- голосування під час засідання XXXII сесії VIII демократичного скликання, за 
результатами якого більшість депутатів підтримали зазначений план.

JI. JI. Стасенко підкреслила, що процес реформування завжди є складним і 
потребує консолідації зусиль влади, громадськості та педагогічних колективів. 
Реалізація трансформації спрямована на створення умов для якісного навчання учнів, 
раціонального використання ресурсів і підвищення ефективності роботи закладів 
освіти громади.

І.Б. Сьомачок, директор Стрийського ліцею імені Героя України Андрія 
Корчака, яка ознайомила учасників зустрічі з організацією освітнього процесу у 
Стрийському ліцеї імені Героя України Андрія Корчака. Під час свого виступу вона 
повідомила, що 11.02.2022 року відбулася нарада начальника управління освіти з 
директорами закладів загальної середньої освіти. Ha нараді обговорювався проєкт 
Плану трансформації мережі ЗЗСО Стрийської міської територіальної громади. 3 
прийняттям Закону України «Про освіту» всі заклади загальної середньої освіти 
зобов’язані привести свою діяльність у відповідність до вимог чинного 
законодавства. Це, зокрема, передбачає трансформацію мережі ЗЗСО з метою 
забезпечення якісної профільної середньої освіти для здобувачів освіти. ЗЗСО 
Стрийської міської територіальної громади поставлені в рамки трансформації мережі. 
Згідно з рішеннями, прийнятими у межах цього процесу, з 01.09.2022 року до 
Стрийського ліцею імені А. Корчака було припинено набір учнів у 1 класи з метою 
поступового переходу. Дирекцією Стрийського ліцею імені А. Корчака проведенні 
зустрічі з батьківськими колективами, педагогічними працівниками. Ha цих зустрічах 
були обговорені питання, пов’язані з організацією освітнього процесу, змінами в 
законодавстві України та запланованою трансформацією мережі закладів загальної 
середньої освіти громади.

В. А. Шпаченко, заступник директора Стрийського ліцею імені Героя України 
Андрія Корчака, ознайомив присутніх з профілями навчання, який пропонує ліцей. 
Він розповів про освітні можливості закладу освіти, зокрема про профілізацію 
навчання, яка дозволяє учням здобувати поглиблені знання з обраних предметів 
відповідно до їхніх інтересів та майбутніх професійних планів. Для зацікавлених 
учасників зустрічі було роздано інформаційні буклети, у яких містилася вичерпна 
інформація про перелік профілів навчання.

B.A. Шпаченко, запропонував надати слово представникам учнівського 
парламенту Стрийського ліцею імені Героя України Андрія Корчака ( M. Талалай, А. 
Павлик, Д.Гатайло, А.Стехнович).



Сапіщук Василь поставив запитання, яка перевага профільної освіти?
Ha це відповів Стехнович A., представник учнівського парламенту, зазначивши, 

що профільна освіта забезпечує учням можливість навчатися за поглибленою 
програмою у вибраних напрямках, що дозволяє краще підготуватися до майбутньої 
професійної діяльності чи продовження навчання у закладах вищої освіти. Профільна 
освіта є ефективним інструментом для розвитку особистості учня, сприяючи 
формуванню ключових компетентностей та професійної самореалізації

Гірняк Мар’яна поставила запитання, про те, чи проживають дані учні у Стрию. 
Ha що, Д.Гатайло відповіла, що вона доїжджає з Малих Дідушич, і є багато учнів із 
інших сіл. Проблем з довезенням немає, адже організовано зручний графік, який дає 
можливість своєчасно діставатися до ліцею та в зворотньому напрямі.

Батьківський колектив Дашавського ліцею не виявив бажання спілкуватися з 
представниками учнівського парламенту Стрийського ліцею імені Героя України 
Андрія Корчака. Попри надану можливість задати питання, батьки не проявили 
ініціативи для подальшого спілкування з учнями. У зв’язку з цим, представники 
учнівського парламенту покинули зустріч.

«ЗАПИТ АННЯ-ВЩПОВІДІ»:
Запитання: Зоряна Церкот, звернулася з проханням зберегти ліцей, зробити один 

ліцей в районі. Вона сказала, що в міських школах можуть виникнути проблеми, 
зокрема булінг стосовно учнів із села, буде конкуренція. Вона зазначила, що школа 
прекрасна, дуже добре локаційно розташована, має високі показники успішності, діти 
поступають у вищі навчальні заклади. Вона зауважила, що до Дашавського ліцею 
можуть їхати діти зі Стрия, Слобідки, Стрілкова та інших сіл. Звернулася із 
проханням щодо відтермінування даної реформи.

Відповідь: Л.Л.Стасенко, інформувала про затверджений рішенням сесії 
Стрийської міської ради від 23 лютого 2023 року №1658 план трансформації мережі 
закладів загальної середньої освіти Стрийської міської ради до 2027 року. 
Дашавський ліцей не набиратиме учнів у 10 класи з 01.09.2025 року, а у 2026 
навчальному році Дашавський ліцей буде реорганізовано у Дашавську гімназію. 
Кількість учнів у закладі освіти не відповідає вимогам ліцею. Звернула увагу на 
важливість забезпечення учням можливості вибору профілю навчання, зазначивши, 
що кожен учень має різні інтереси, і важливо, щоб система освіти дозволяла їм 
розвиватися в тому напрямку, який найбільше відповідає їхнім потенціалам та 
майбутнім професійним планам.

Запитання: Василь Сапіщук, «Чи може учень змінити профіль навчання?» 
Відповідь: Л.Л.Стасенко, пояснила, що учень може змінити профіль навчання. 

Учні обирають профілі навчання відповідно до своїх інтересів, що дає їм можливість 
поглиблено вивчати певні дисципліни та готуватися до майбутньої професійної 
діяльності та вступу до вищих закладів освіти. Профільне навчання дозволяє учням 
зосередитися на предметах, які вони вважають найбільш цікавими та корисними.

Запитання: Зоряна Церкот поцікавилась, як буде з довезенням дітей до ліцею. 
Що робити у разі поломки шкільного автобуса або при оголошені тривоги -  де 
будуть знаходитися учні в таких ситуаціях.

Відповідь: Л.Л. Стасенко зазначила, що є організована транспортна мережа, яка 
забезпечує підвезення учнів. У разі поломки шкільного автобуса або інших 
непередбачуваних ситуацій, передбачено резервний транспорт для заміни. Щодо 
тривоги, кожен заклад освіти має чітко визначені заходи безпеки, включаючи 
укриття, куди учні будуть доставлені в разі тривоги (найближче укриття). У 
шкільному автобусі діти перебуваються під наглядом вихователя для супроводу дітей



під час перевезення шкільним автобусом. Згідно з чинним законодавством, довезення 
учнів до ліцеїв забезпечує шкільний автобус.

Запитання: Мар’яна Гірняк поцікавилась, чому Стрийська громада уже 
розпочала трансформацію мережі адже, іІнші громади ще не починали цього робити.

Запитання: Любомир Турчак поцікавився, чи можна технічно залишити 10 клас. 
Яким чином зберегти, щоб учні 9 класу перейшли у 10 клас Дашавського ліцею?

Відповідь: Л.Л. Стасенко сказала, що трансформація мережі ЗЗСО здійснюється 
відповідно до затвердженого плану трансформації, який був затверджений після 
зустрічей з представниками усіх депутатських фракцій Стрийської міської ради; 
голосування під час засідання XXXII сесії VIII демократичного скликання, за 
результатами якого більшість депутатів підтримали зазначений план.

Запитання: Роман Гойсак звернувся з проханням не понижувати ступінь 
Дашавського ліцею до 2027 року, оскільки закон передбачає провести трансформацію 
до 2027 року. Він також запропонував прийняти рішення про надання можливості, 
щоб діти 9 класу закінчили 11 клас Дашавського ліцею. Від батьків було висловлено 
прохання опрацювати це питання.

Відповідь: Л.Л.Стасенко зазначила, що трансформація мережі закладів загальної 
середньої освіти Стрийської міської територіальної громади здійснюється відповідно 
до затвердженого Плану, який було погоджено і затверджено.

Запитання: Мар’яна Гірняк запропонувала внести зміни до рішення сесії 
Стрийської міської ради «Про затвердження плану трансформації мережі закладів 
загальної середньої освіти» та виступила з проханням відтермінувати дану реформу. 
М.Гірняк зачитала звернення, в якому батьківський колектив Дашавського ліцею 
просить відтермінувати реорганізацію. Дане звернення буде направлене на розгляд до 
Стрийської міської ради.

Відповідь: Л.Л.Стасенко відповіла, що дане звернення буде розглянуто.
Запитання: Мар’яна Гірняк поцікавилась, чи будуть працевлаштовані педагогічні 

працівники Дашавського ліцею?
Відповідь: Л.Л.Стасенко проінформувала, що педагогічним працівникам будуть 

пропонуватись варіанти роботи в інших закладах освіти в межах територіальної 
громади, де є вакансії.

ВІРІШИЛИ:
Звернутися до Стрийської міської ради з пропозицією відтермінувати 

трансформацію Дашавського ліцею, враховуючи необхідність детального 
обговорення змін з батьківськими колективами, педагогічними працівниками та 
учнями.

Головуючий зустрічі, М.Я Михайлевич, подякував за зустріч батьківського 
колективу Дашавського ліцею щодо відтермінування трансформації Дашавського 
ліцею.

Головуючий

Секретар

М.Я. Михайлевич 

Г.Р. Павлучкович
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